

驾考学费上涨,考试难度加大等原因导致学员骤减

为快点拿驾照 有人辞职学车

文/片 本报见习记者 杜光鹏

今年驾考新规实施以来,到目前为止日照市的学车人数和通过率与去年相比均出现不同程度的下滑,其中学车人数减少明显。

记者走访了日照多家驾校发现,不少教练手里都有空闲名额。一位日照的女孩,为了快点拿到驾照,索性辞职学车。“现在学员少,如果顺利我三个多月就能拿到驾照了。”

教练手中名额 大多没有报满

22日,记者来到日照一家驾校发现,在这学车的学员寥寥无几,只要来就能上车学。一位在旁指导的教练告诉记者:“今年报考学车的人数少了很多,现在只要报名很快就能排上队进行考试了。”

在另一家驾校的科目二练习场,记者粗略统计有8组左右的学员正在练车,每组学员人数都没超过7人,其中一组竟然是只有一名学员在练车。“我现在手里有十多个还没考科目三的学员,正在练习科目二的有10个左右,而每天都能来练车的也就是有四五个。”一位姓李的教练介绍说。

李教练也表示,现在比以往高峰时期,学员少了很多了,“以前我手里一天最多时候能有十多个排队练车的,现在的情况是,我手里还有十多个报考名额没满。”

记者又咨询了多位教练,其中剩余名额最多的有十多个,最少的也有五个。

22日,记者又从日照市公

安局车辆管理所了解到,今年截止目前,日照市报考机动车驾驶证人数为42629人,去年全年的报考人数则多达89513人。

“虽然今年还有两个多月,但我估计,人数肯定比去年要少了。”车管所一工作人员说。

刷满学时才能考试 学费提高五六百元

在日照一所驾校,记者见到了学员小周,她学车已经将近一个月了。“现在学车需要刷学时,我索性就辞职了,专心把驾照学出来再说。”小周说。

小周介绍,刷学时只是辞职的原因之一,还有就是想要快点拿证。“现在学员少,我科目一过了就马上能上车了,现在科目二练了半个多月了,估计月底就能参加科目二考试,然后再学习科目三,如果顺利的话,我11月份就能拿到驾照。”

据一位教练介绍,他手里有多位像小周这样的学员。“科目二和科目三都需要刷学时,所以有不少人索性辞职专心学车,这样拿证快,学得也



日照一家驾校的练习场,冷清了不少。

扎实。”该教练说,要刷学时也导致不少人暂时搁置了学车计划。

“培训价格的提高,考试难度的增加,培训时间拉长,以及适龄生源存量减少都是人数下降的原因。”日照市公安局车管所考试科科长秦峰分析说。

据了解,现在日照多数驾校的学费都从去年的3300元左右提高到3900元左右。

现在驾考通过率 回升至60%左右

日照市公安局车管所所

长尹鹏飞介绍,日照总共有13家驾校,在年初驾考新规刚开始实施时,通过率只有10%左右,现在已经回升到60%左右。“而去年的通过率在70%左右。”

尹鹏飞介绍,驾考新规刚实施时驾考科目一没有题库,致使通过率低。同时按照新规定科目三的考试一名民警一天最多只能给25名学员考试,而在驾考新规实施之前一名民警一天能给五六十名学员考试,警力不足也是导致通过率低的原因。

“去年底很多驾校大量收

学员,直接导致大量学员积压。新交规实施以及其他各种原因,又导致现在不少驾校学员出现短缺,有部分驾校甚至出现了车管所发下去考试名额都不能报满的情况。”尹鹏飞说。

“其实,驾考难度增加对学员提出了更高的要求,这是一种积极的影响,现在只要通过驾考各个科目考试,拿了证直接上路基本没问题,不像以前,就算拿了证也得有一段时间的适应。驾考新规的实施虽然拉低了通过率,但基本杜绝了之前的马路杀手的情况。”



长安汽车

惠民补贴倒计时

长安轿车补贴车型火爆抢购中……



日照市万达汽车工业销售有限公司

销售热线: 0633-8617559

24h 救援电话: 0633-8617558

服务热线: 0633-2270633

公司地址: 奎山汽贸城 (204 国道西)

莒县运通店: 0633-2261858

五莲交运店: 0633-5214566